FIRST YEAR STUDENTS AT WAYNE STATE UNIVERSITY

UNDERSTANDING INCOMING STUDENTS AND THEIR TRANSITION TO COLLEGE IN 2015

WAYNE STATE UNIVERSITY RESULTS ARE SHOWN IN GREEN
NATIONAL PuBLIC UNIVERSITY RESULTS ARE SHOWN IN GREY

ACADEMIC HABITS IN HIGH SCHOOL TIED TO SUCCESS IN COLLEGE | BUT MORE ENTERING COLLEGE

AS HIGH SCHOOL SENIORS, ENTERING WAYNE STATE STUDENTS FREQUENTLY: FELT OVERWHELMED
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AMONG FUTURE GOALS, MOST STUDENTS RANKED FINANCIAL SECURITY AS THEIR TOP PRIORITY...
BUT THEIR SECOND AND THIRD PRIORITIES WERE NOT FINANCIALLY BASED:
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MOST STUDENTS CONSIDER THEIR POLITICAL AND WHILE THEY HOLD MANY LIBERAL VIEWPOINTS,
VIEWS TO BE MIDDLE-OF-THE-ROAD THEY ARE MORE CENTRIST THAN THE AVERAGE FRESHMAN
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